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Konu: 66/99 sayılı İşletmelerin Sermaye ve Ekonomik Varlıkların Yeniden 

Değerlendirilmesi Yasası’nın uygulanması hk. 

 

23.11.99 tarihinde yürürlüğe konan konu yasanın 6. Maddesine istinaden 2000 

vergilendirme dönemine ait Yeniden Değerlendirme Faktörü, Ekonomi ve Maliye 

Bakanlığı’nca %19 olarak saptanmış ve Bakanlar Kurulu’nun E-45-2001 sayı ve 3.1.2001 

tarihli kararı ile onaylanarak 16.1.2001 tarih ve 4 sayılı Resmi Gazete Ek IV Bölüm I’de 

yayınlanarak yürürlüğe konmuştur. 

Ayrıca; 

Konu Yasa’nın uygulanışı ile ilgili olarak M.M. 65 sayılı genelgemizle sizlerden talep 

edilen 1999 vergilendirme dönemine ait bazı tabloların bir kısım Muhasip/Murakıplar 

tarafından Dairemize sunulmadığı tespit edilmiştir. Dairemize sunulacak 2000 

vergilendirme dönemine ait Bilançoların ekinde; 

a) İlgili vergilendirme dönemine ait Dönembaşı ve Dönemsonu stok listeleri, 

b) Amortisman Listeleri, 

c) Değerleme tabloları, 

d) Yıl içinde sermaye artışının hangi tarihte ne miktarda yapıldığını belgeleyen 

Resmi Kabz ve Şirketler Mukayitliğinin yazılı belgesi 

e) Sermaye, sermaye prim hesabı, kanunu ihtiyat, Genel İhtiyat, dağıtılmayan 

kurum kazancı ile ilgili değerleme hareketlerini içeren tablo tanzim edilerek Gelir 

ve Vergi Dairesi’ne sunulması hususunda gerekli tedbirlerin şimdiden alınmasını 

rica ederim 

Hüdaverdi Ekemen 

Gelir ve Vergi Dairesi Müdürü 



Dağıtım:  

Tüm Gelir ve Vergi Memurları 
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